/ MATEMATICAS II, 1° grado Quimicas Control 1, 15/

1.- Se tienen dos tanques con volimenes constantes de 300 y 200 litros de agua, respectivamente.
Las cantidades de sal z(t) e y(t) en cada uno de los tanques tras ¢t minutos cumplen la ED

4 £/m con qp gr sal/{

Z'(t) = —002z(t) + 001y(t) + 8 2 F1
y(t) = 002z(t) — 003y(t) A B

300¢| L [200¢] 4¢/m
F |
(a) A partir de la ED determina el valor de las constantes Fy, F; y qo en el diagrama.

(b) A largo plazo, jcual sera la cantidad de sal en cada tanque? ;Y la concentracién? 6

(c) Resuelve la ED si inicialmente z(0) = 0, y(0) = 800, esbozando las graficas de z(t) e y(t).
Nota: 6 puntos
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2.- (a) Hallar la masa de una placa circular de centro el origen y radio 3 cuya densidad viene dada
por p(z,y) = 1/(3+ 2% +y?). ;Cual es el punto de la placa con mayor densidad?

(b) Esboza el campo de vectores E = (2y, —x) y calcula la integral de linea §, E. dr, donde ~ es la
circunferencia de centro (1,0) y radio 2 (en sentido antihorario).

Nota: 4 puntos 2 {5
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